
 

 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         Χαλάνδρι, 04/03/2024                            

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                             
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ                                               
Ν.Π.Δ.Δ. ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ      
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ                                          
Ταχ. Δ/νση:  Παπάγου  7 & Αριστοφάνους               

Τ.κ.           : 152 34 – Χαλάνδρι 

Αρμόδια   :  Γ. Ράπτη 

Τηλ.          : 2106899.924 

Φαξ.          : 2106899.923 

e-mail: sxoliki.epitropi@halandri.gr       

                                                    

Η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Χαλανδρίου 

προκηρύσσει μία θέση Εθελοντή Σχολικού Τροχονόμου στο 4ο Δημοτικό 

Σχολείο για το σχολικό έτος 2024-2025. 

Οι ενδιαφερόμενοι, θα πρέπει να υποβάλλουν αίτηση στο Γενικό 

Πρωτόκολλο του Δήμου Χαλανδρίου (ΥΠ΄ΟΨΙΝ: ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ)  Δ/νση: Αγίου Γεωργίου 30 & Αριστείδου, 

Χαλάνδρι, από την ημέρα της ανάρτησης μέχρι και την Παρασκευή  8 

Μαρτίου 2024. Ώρες κατάθεσης αιτήσεων: 09:00 – 13:00.  

Η πρόσληψη θα είναι από την ημέρα πρόσληψης μέχρι τη λήξη του σχολικού 

έτους 2024. 

Στη θέση αυτή δύναται να απασχοληθεί κάθε άτομο, άνω των 18 ετών, αρκεί 

να μπορεί να ανταποκριθεί στο ωράριο και στις υποχρεώσεις του. Οι ώρες 

απασχόλησης είναι: Από 7.45 μέχρι 8.25 το πρωί & Από 13.00 μέχρι 13.30 

το μεσημέρι. Οι ώρες απασχόλησης θα είναι η ώρα προσέλευσης και 

αποχώρησης των μαθητών στο σχολείο, σύμφωνα με το ωράριο λειτουργίας 

του Σχολείου και μπορεί να αλλάξουν με υπόδειξη της Διεύθυνσης του 

Σχολείου. 

Στον εθελοντή σχολικό τροχονόμο θα καταβάλλεται μηνιαία αποζημίωση 

176€ από τη Σχολική Επιτροπή για την κάλυψη των εξόδων κίνησής του, 

από σχετική επιχορήγηση του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Α. 
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Ο εθελοντής σχολικός τροχονόμος δεν ασφαλίζεται σε κανένα ασφαλιστικό 

φορέα. 

Για τους ενδιαφερόμενους ισχύουν οι εξής προϋποθέσεις: 

 Να είναι ηλικίας 18-65 ετών 

 Να είναι κάτοικοι Δήμου Χαλανδρίου. 

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά είναι: 

1. Αίτηση ενδιαφέροντος 

2. Φωτοτυπία ταυτότητας 

3. Αποδεικτικό μόνιμης κατοικίας. 

Η επιλογή των εθελοντών τροχονόμων θα γίνει σε επίπεδο σχολικής μονάδας 

από Επιτροπή αποτελούμενη από: 

 Τον Διευθυντή του σχολείου με αναπληρωτή τον Υποδιευθυντή. 

 Την Αντιπρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής με αναπληρωτή ένα μέλος 

της Σχολικής Επιτροπής. 

 Τον Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων με αναπληρωτή 

τον Αντιπρόεδρο του Συλλόγου.  

Η αποζημίωση και οι υποχρεώσεις των σχολικών τροχονόμων καθορίζονται 

από τη σχετική νομοθεσία. 

 
 

Με εκτίμηση 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Α΄ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 
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